
Ксения Банцевич  

Тест начат Четверг, 25 Февраль 2016, 14:02 

Состояние Завершено 

Завершен Четверг, 25 Февраль 2016, 14:13 

Прошло времени 10 мин. 14 сек. 

Оценка 34,00 из 40,00 (85%) 

Вопрос 1 

Верно 

Баллов: 3,00 от максимума 3,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Выберите, что из ниже перечисленного относится к неценовым факторам спроса: 

Выберите один или несколько ответов: 

уменьшение дохода покупателей  

модные тенденции в одежде  

увеличение количества продавцов на рынке 

изменение цены на товар-заменитель  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: модные тенденции в одежде, уменьшение дохода покупателей, изменение цены на товар-заменитель 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=6005&course=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23&id=3051
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=20
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23&id=3051
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23&id=3051
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23&id=3051
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23&id=3051


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 

14:02 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 25/02/16, 

14:12 

Сохранено: уменьшение дохода покупателей; модные тенденции в одежде; 

изменение цены на товар-заменитель 

Ответ 

сохранен 

 

3 25/02/16, 

14:13 

Попытка завершена Верно 3,00 

Вопрос 2 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Выберите, что из перечисленных вариантов ответа является трудовым ресурсом? 

Выберите один ответ: 

Повар ресторана  

Пчела, собирающая мед 

Пес, охраняющий территорию завода 

Робот на производстве 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Повар ресторана 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=20&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=20&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q12&id=3043
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=12
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q12&id=3043
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q12&id=3043


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: Повар ресторана Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 3 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Знайка подрабатывает учителем  за 5000 руб. в месяц и получает стипендию 2500 руб. в месяц. Если он откажется от работы, то альтернативная 

стоимость его свободного времени будет равна: 

Выберите один ответ: 

2500 руб. 

5000 руб.  

7500 руб 

0 руб. 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: 5000 руб. 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=12&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=12&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q14&id=3045
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q14&id=3045
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q14&id=3045


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: 5000 руб. Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 4 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Компания Лего производит игрушки для разного возраста: для детей, подростков и взрослых. Этот подход говорит о том, что компания: 

Выберите один ответ: 

проводит сегментацию рынка  

столкнулась с перепроизводством одного вида продукции 

стремится к инновациям 

имеет слишком широкий ассортимент продуктов 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: проводит сегментацию рынка 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=14&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=14&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q15&id=3046
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=15
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q15&id=3046
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q15&id=3046


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: проводит сегментацию рынка Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 5 

Неверно 

Баллов: 0,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Альтернативная стоимость измеряется: 

Выберите один ответ: 

в любых единицах в зависимости с конкретным случаем  

в рублях 

является безразмерной величиной 

в штуках 

Отзыв 

Ваш ответ неправильный. 

Правильный ответ: в штуках 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=15&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=15&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q10&id=3041
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=10
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q10&id=3041
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q10&id=3041


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: в любых единицах в зависимости с конкретным случаем Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Неверно 0,00 

Вопрос 6 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Кто из ниже перечисленных ученых является лауреатом Нобелевской премии по экономике? 

Выберите один ответ: 

Герман Эмиль Фишер 

Морис Алле  

Адольф фон Байер 

Уильям Рамзай 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Морис Алле 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=10&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=10&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q8&id=3039
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=8
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q8&id=3039
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q8&id=3039


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: Морис Алле Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 7 

Верно 

Баллов: 1,00 от максимума 1,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Спрос отображает желание продавца произвести и продать определенное количество товаров и услуг. 

Выберите один ответ: 

Верно 

Неверно  

Отзыв 

Правильный ответ: Неверно 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: Неверно Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Верно 1,00 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=8&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=8&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q3&id=3034
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=3
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=3&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=3&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q3&id=3034
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q3&id=3034


Вопрос 8 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Плата за пользование землей называется: 

Выберите один ответ: 

рентой  

процентом 

прибылью 

доходом 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: рентой 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: рентой Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 9 

Неверно 

Баллов: 0,00 от максимума 1,00 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q9&id=3040
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=9
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=9&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=9&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q9&id=3040
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q9&id=3040


 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

В государстве Банания с рыночной экономикой государственное планирование недопустимо. 

Выберите один ответ: 

Верно  

Неверно 

Отзыв 

Правильный ответ: Неверно 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: Верно Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Неверно 0,00 

Вопрос 10 

Неверно 

Баллов: 0,00 от максимума 1,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Владелец облигации получает доход в виде фиксированного процента. 

Выберите один ответ: 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q5&id=3036
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=5
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=5&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=5&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q4&id=3035
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q5&id=3036
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q4&id=3035
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q5&id=3036
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q4&id=3035
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q5&id=3036
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q4&id=3035


Верно 

Неверно  

Отзыв 

Правильный ответ: Верно 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: Неверно Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Неверно 0,00 

Вопрос 11 

Верно 

Баллов: 1,00 от максимума 1,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Главные вопросы экономической науки: что, как и где производить? 

Выберите один ответ: 

Верно 

Неверно  

Отзыв 

Правильный ответ: Неверно 

Комментарии 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=4
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=4&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=4&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q1&id=3032
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q1&id=3032
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q1&id=3032
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q1&id=3032


Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: Неверно Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 12 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Из приведенных ниже вариантов ответа выберите один, в котором правильно названы блага-комплементы. 

Выберите один ответ: 

Йогурт и кефир 

Чай и кофе 

Кровать и диван 

Подушка и одеяло  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Подушка и одеяло 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=1&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=1&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q6&id=3037
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=6
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q6&id=3037
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q6&id=3037


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: Подушка и одеяло Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 13 

Верно 

Баллов: 3,00 от максимума 3,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Из перечисленных ниже выберите основные виды потребностей: 

Выберите один или несколько ответов: 

политические 

международные 

первичные  

духовные  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: первичные, духовные 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=6&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=6&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q18&id=3049
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=18
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q18&id=3049
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q18&id=3049
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q18&id=3049


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: первичные; духовные Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Верно 3,00 

Вопрос 14 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Общая численность населения в стране Чудной составляет 150 млн. чел., численность взрослого населения – 139,7 млн. чел., количество 

безработных – 7,8 млн. чел., а количество занятых – 87,6 млн. чел. Чему равна численность рабочей силы? 

Выберите один ответ: 

95,4 млн. чел  

150 млн. чел. 

87,6 млн. чел. 

139,7 млн. чел. 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: 95,4 млн. чел 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=18&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=18&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q13&id=3044
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=13
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q13&id=3044
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q13&id=3044


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: 95,4 млн. чел Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 15 

Верно 

Баллов: 3,00 от максимума 3,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

По географическому положению рынок может быть: 

Выберите один или несколько ответов: 

национальный  

городской 

центральный 

региональный  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: региональный, национальный 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=13&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=13&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q16&id=3047
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=16
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q16&id=3047
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q16&id=3047
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q16&id=3047


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: национальный; региональный Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Верно 3,00 

Вопрос 16 

Верно 

Баллов: 3,00 от максимума 3,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Юридическое лицо характеризуется следующими признаками:  

Выберите один или несколько ответов: 

имеет самостоятельный баланс  

обязательно должно иметь собственный сайт в сети Интернет 

может быть истцом в суде  

имеет имущественные права и обязанности  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: имеет имущественные права и обязанности, имеет самостоятельный баланс, может быть истцом в суде 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=16&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=16&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q17&id=3048
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=17
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q17&id=3048
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q17&id=3048
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q17&id=3048
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q17&id=3048


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 

14:02 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 25/02/16, 

14:12 

Сохранено: имеет самостоятельный баланс; может быть истцом в суде; имеет 

имущественные права и обязанности 

Ответ 

сохранен 

 

3 25/02/16, 

14:13 

Попытка завершена Верно 3,00 

Вопрос 17 

Неверно 

Баллов: 0,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Спрос покупателей описывается функцией Qd = 40 – 2Р, а предложение Qs = 16 + 4Р. Найдите равновесную цену и равновесный объем. 

Выберите один ответ: 

Рe = 2, Qe = 64 

Рe = 8, Qe = 16 

Рe = 4, Qe = 32  

Рe = 6, Qe = 24 

Отзыв 

Ваш ответ неправильный. 

Правильный ответ: Рe = 8, Qe = 16 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=17&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=17&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q11&id=3042
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=11
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q11&id=3042
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q11&id=3042


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: Рe = 4, Qe = 32 Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Неверно 0,00 

Вопрос 18 

Верно 

Баллов: 1,00 от максимума 1,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Низшие товары – это товары плохого качества. 

Выберите один ответ: 

Верно 

Неверно  

Отзыв 

Правильный ответ: Неверно 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: Неверно Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Верно 1,00 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=11&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=11&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q2&id=3033
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=2
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=2&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=2&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q2&id=3033
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q2&id=3033


Вопрос 19 

Верно 

Баллов: 3,00 от максимума 3,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Что из ниже перечисленного является свободным благом? 

Выберите один или несколько ответов: 

Вода в бассейне 

Пищевые продукты 

Школьное образование  

Дождь  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Дождь 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 14:02 Начало Пока нет ответа  

2 25/02/16, 14:12 Сохранено: Школьное образование; Дождь Ответ сохранен  

3 25/02/16, 14:13 Попытка завершена Верно 3,00 

Вопрос 20 

Верно 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q19&id=3050
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=19
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=19&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=19&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q19&id=3050
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q19&id=3050
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q19&id=3050


Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Величина предложения стульев – это: 

Выберите один ответ: 

количество стульев на складах всех предприятий и во всех магазинах при данном уровне цен 

сумма денег, которую готовы заплатить за велосипеды покупатели 

сумма денег, которую хотят получить за стулья производители 

количество стульев, которое производители готовы продать по данной цене  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: количество стульев, которое производители готовы продать по данной цене 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 25/02/16, 

14:02 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 25/02/16, 

14:12 

Сохранено: количество стульев, которое производители готовы продать по 

данной цене 

Ответ 

сохранен 

 

3 25/02/16, 

14:13 

Попытка завершена Верно 2,00 

Вторая часть - задачи (9 класс) 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q7&id=3038
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16492&slot=7
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=7&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16492&slot=7&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q7&id=3038
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=770&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16492%23q7&id=3038


Ксения Банцевич (banchevich4@gmail.com) 

Состояние ответа 

Состояние ответа 

на задание 

Ответы для оценки 

Состояние 

оценивания 

Оценено 

Изменение статуса Студент не может исправлять этот ответ 

Последнее 

изменение 

Четверг, 25 Февраль 2016, 15:19 

Ответ - в виде 

текста  
Задача 1: 

1)Qd=480-3p = Qs=300+3p 

480-3p=300+3p 

180=6p 

30=p 

2)Qd= 480-3*15=435 - объем спроса упадет; 

  

Qs= 300+3*15=345 - объем предложения возрастет 

Ответ: 1)равновесная цена - 30 тыс.руб;2)объем спроса упадёт на 45 ед.объема,а объем предложения возрастёт на 45 ед.объема. 

Задача 4 

http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=6005&course=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=6005&course=14


Пусть х - это цена кураги.Тогда у- это цена абрикосов. 

Значит, х+8у=1000 - в 2015 году, а 1.2х+0.9у*8 = 960- в 2016 году; 

Составим уравнение: 

(х+8у=1000, 

1.2х+0.9у*8 = 960;) 

(-1.2х-9.6=-1200, 

1.2х+7.2у=960;) 

(у=100, 

х=200;) 

1) Т.К. у,то есть абрикосы,равно 100,то в 2015 году стоимость абрикосов равнялась 100 руб. Т.к. стоимость абрикосов в 2016 году упала на 10%,то их 
стоимость стала равняться 90 руб. 

Ответ: 100 руб.-стоимость в 2015 году,90 руб.-стоимость в 2016 году. 

Задача 2  

1) 



 



2)За день кондитерская может произвести 80 тортов и ни одного кекса или 320 кексов и ни одного торта . С учетом этого оформлена КПВ1. 

3) Из-за поломки плиты произв. возможности уменьшились в два раза. В итоге кондитерская может производить максимум 40 тортов или 160 кексов, при 
этом производя один из товаров. С учетом этого оформлена КПВ2. 

4) С новой духовкой кондитерская сможет производить за день 160 тортов или 640 кексов. С учетом этого оформлена КПВ3. 

Задача 3 

 Смотреть в ответах в виде файла. 

  

Ответ в виде файла    Задача3.docx 
 

Комментарии к 

ответу Комментарии (0) 

Оценка 

Оценка 

Оценка из 40  

33,00
 

Текущая оценка в журнале 

33,00 

Q FC VC TC 

(VC+FC) 

AC 

(TC/Q) 

AFC 

(FC/Q) 

AVC 

(VC/Q) 

Предельные  

Издержки 

(dTC/dQ) 

0 15 0 15 - - - - 

1 15 12 27 27 15 12 12 

2 15 19 34 17 7.5 9.5 7 

3 15 24 39 13 5 8 5 

4 15 30 45 11.25 3.75 7.5 6 

5 15 38 53 10.6 3 7.6 8 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=851&rownum=3&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/pluginfile.php/5905/assignsubmission_file/submission_files/5741/%D0%97%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%87%D0%B03.docx?forcedownload=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=851&rownum=3&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/grade/report/grader/index.php?id=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=851&rownum=3&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=851&rownum=3&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/help.php?component=assign&identifier=gradeoutofhelp&lang=ru


6 15 50 65 10.8(3) 2.5 8.3 12 
 Задача 3 

Третья часть - анализ качественной ситуации и ответы на вопросы (9 класс) 

Ксения Банцевич (banchevich4@gmail.com) 

Состояние ответа 

Состояние ответа 

на задание 

Ответы для оценки 

Состояние 

оценивания 

Оценено 

Изменение статуса Студент не может исправлять этот ответ 

Последнее 

изменение 

Четверг, 25 Февраль 2016, 16:04 

Ответ - в виде 

текста  
Вопрос 1 

Ниф: 2 ч моет пол - 5 мешков мусора собирает за час; 

Наф: 5 ч моет пол- 8 мешков мусора собирает за час; 

Нуф: 4 часа моет пол- 3 мешка мусора собирает за час. 

Если мыть пол отправить Нуфа,то мы потеряем (3*4)=12 мешков мусора потеряем. Если отправить мыть пол 
Нафа,то мы потеряем (5*8)=40 мешков мусора. Если мы отправим мыть пол  Нифа,то потеряем (2*5)=10 мешков 
мусора. 

Значит,целесообразнее отправить мыть пол Нифа. 

Всего они будут прибирать дом 6 часов. За это время Наф соберёт (6*8)= 48 мешков мусора. Нуф соберет 
(3*6)=18 мешков мусора. Ниф 2 часа моет пол,за это время он не соберет 10 мешков мусора.Зато  за 4 

http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=6005&course=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=6005&course=14


оставшихся соберет (4*5)=20 мешков мусора. Вместе они за 6 часов помоют пол и соберут (48+18+20)=86 мешков 
мусора. 

Задача 2  

По моему мнению, такой план вводить нецелесообразно. Данные выплаты являются социальными по своему 
характеру,то есть не обоснованы и не определены экономическим ростом страны. Большинство европейских 
стран,в том числе Финляндия и Швейцария, переживают снижение экономического роста,вызванного множеством 
факторов. А значит, происходит,скорее всего,снижение уровня ВВП стран.Кроме того продолжает расти 
безработица,что больше обостряет экономическую ситуацию. Рост социальных выплат усугубит эту непростую 
ситуацию. Кроме того,у европейских стран очень высокий внешний долг,и,скорее всего, Финляндия и Швейцария 
не исключение из этого списка. Гораздо разумнее потратить деньги на погашение долгов или на оздоровление 
экономики. Также немало средств от ЕС требует решение проблемы беженства. В этих условиях подобная 
расточительность не просто нецелесообразна,но и преступна. 

Как правило,экономическая культура граждан не всегда высокого уровня,и подобная мера (повышение 
соц.выплат) конечно будет встречена положительно,т.к. граждане не понимают последствия подобных выплат. Но 
при условии качественного информирования и просветительской работы не исключено,что личные 
кратковременные интересы граждан станут менее значительными,чем интересы государства в целом. В этом 
случае граждане должны понять,что финансовое состояние отдельных граждан находятся в прямой зависимости 
от благосостояния государственной экономики. И тогда большинство не поддержат данную реформу. 

Проведение данной реформы приведет к росту безработицы, росту внешнего долга,снижению экономического 
роста,возможно,возрастет дефицит государственного бюджета и вырастет государственный долг,хотя временно 
будет социальная стабильность и повышение благосостояния граждан. 

Комментарии к 

ответу Комментарии (0) 

Оценка 

Оценка 

Оценка из 20  

20,00
 

Текущая оценка в журнале 

20,00 
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